
Correction de l'activité 1 page 108-109
1/ Il s'agit de John Dalton
2/ Joseph Thomson a découvert  l'existence de l'électron, celui-ci possède une charge 
électrique négative.
3/ L'essentiel de la masse est concentrée dans le noyau.
4/ Il s'agit de l'expérience de Rutherford.Cette expérience remet en cause le modèle de 
Thomson car elle prouve l'existence de vide. Le modèle de Thomson, dit du "pudding" est 
un modèle où l'atome occupe "pleinement l'espace".
5/ Les protons sont situés à l'intérieur du noyau, les électrons sont en mouvement autour 
du noyau. Il y a autant de protons que d'électrons car un atome est électriquement 
neutre.
6/ L'atome a une structure lacunaire car celui-ci est constitué d'une grande quantité de 
vide.
7/ En conclusion, l'atome est constitué d'électrons ( de charges négatives ) en 
mouvement autour d'un noyau ( de charges positives ), entre les deux ils existent du 
vide.
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